



中国工商银行瑞安支行

2011年社会责任报告

邓逢春行长致辞

风雨兼程,天道酬勤。面对2011年极为复杂的外部环境和严峻挑战,中国工商银行瑞安支行始终与时代使命同行,自觉将社会责任融入到企业的发展战略、经营管理活动中,克服了温州金融环境变化的影响,在发展的道路上和履行社会责任的征途中迈出坚实步伐。

中国工商银行瑞安支行始终坚持商业银行经营原则与支持经济发展的统一,自觉服从于区域经济发展的大局。2011年,我们优先支持国家重点在建、续建项目,注重以信贷结构的优化来推动经济结构的战略性调整和经济发展方式的转变,加快推进中小企业金融业务发展,全力贯彻国家扩大内需政策导向,促进区域经济的协调快速发展。我们把积极应对复杂多变的外部环境,创造卓越价值作为贯彻科学发展观的最好实践。

中国工商银行瑞安支行始终把保护环境,促进人与自然的和谐发展作为肩负的重要使命,作低碳理念的“践行者”和低碳金融服务的“创新者”。2011年,我们通过合理有效配置信贷资源,加大对循环经济、节能减排等绿色经济的支持力度,严格控制对高污染、高能耗和高排放行业的信贷投放,有力支持了国家节能减排目标的实现。加大电子银行宣传推广使用,减少碳足迹,十年磨一剑,电子银行业务占比已接近60%,成为交易型业务的主渠道。持续加强对员工的节能环保教育,推行无纸化办公和“绿色照明”,宣扬环保知识,努力提高全社会的环保意识。

中国工商银行瑞安支行始终将企业与社会的共同发展铭记于心,实践于行,积极回馈社会,服务社会。我们以强烈的社会责任感、饱满的激情和勤奋的工作为瑞安经济发展提供全方位金融服务,彰显了良好的形象和卓越的品牌。我们坚持以人为本、关爱员工,颁布工商银行企业文化体系,进一步增强员工的责任感和归属感,促进了企业与员工的共同成长。

未来机遇与挑战并存,发展之路仍不平坦。我们将牢牢把握经营环境深刻变化中孕育的机遇,进一步开创一流金融企业更为广阔的发展前景,为瑞安经济、社会和环境的可持续发展做出新的贡献。

社会责任管理

专业成就品牌 责任助力发展

近年来,中国工商银行瑞安支行大力推进小企业专营机构建设,积极拓展“专业化经营”小企业金融服务模式,加大产品创新推广力度,增强金融产品的适用性和服务的针对性,

满足中小企业多元化融资需求。

一是创新担保方式,开发信用贷款产品。积极推广“网贷通”、“易融通”等网络融资产品,提高中小企业贷款资金利用效率,降低资金占用成

本。二是大力发展中企业国内贸易融资业务,满足不同经营、交易模式的供应链中小企业客户需求,有效缓解企业担保难题。

发展电子渠道 倡导低碳银行

中国工商银行瑞安支行积极探索信息技术与金融服务发展融合,创新和优化金融服务方式,努力为客户提供更为方便、安全、快捷的现代化金融产品和服务。经过不懈努

力,逐步建立由网上银行、电话银行、手机银行和自助银行组成电子化服务渠道,树立并巩固了客户数量最多、市场占比最大、产品功能最丰富的市场领先地位,逐步探索

出一条独具特色的“鼠标+水泥”的创新型发展道路。2011年,电子银行业务量占比达70%,提高业务处理效率,降低能源消耗。



中国工商银行

您身边的银行 可信赖的银行

服务创造价值 责任引领未来

中国工商银行瑞安支行认真贯彻窗口单位和服务行业“为民服务创先争优”会议精神,明确提出“打造卓越金融服务,建设群众满意银行”的总体要求,结合自身实际,精心组织开展一系列主题鲜明、特色突出的创先争优活动,推动落实以人为本、实现可持续发展、履行大银行应有的社会责任。

中国工商银行瑞安支行现已开放200个面对面服务窗口,广泛发动全行员工积极投身到为民服务创先争优活动中,努力争创服务满意窗口、争当优秀服

务标兵。一是应用网点排队管理系统,实时监测和预警全行网点排队状况;二是灵活调整劳动组合,增开弹性窗口,实行弹性工时,积极推广预约取号、电子免填单、系统预处理等服务模式,确保高峰时段服务高效有序。三是积极实施短信银行业务等创新产品,满足广大客户快速增长的多样化金融服务需求。四是快速推进渠道建设,新建调整一批营业网点和自助银行,大幅度增加投放ATM等自助终端,进一步扩大服务辐射范围,完善服务网络,让群众体验增值服务。

致力公益事业 凝聚和谐力量

中国工商银行瑞安支行始终将企业与社会的共同发展铭记于心,实践于行,积极回馈社会,服务社会。一是在2011年与高楼镇下龙村结成“共建”对子,共同负责共建活动内容的实施和协调,包括重新绿化公路两侧、办公楼周边地区以及配备体育健身器材。二是以强烈的社会

秉承卓越品质 追求高远境界

“十二五”规划大幕的拉开使瑞安经济发展站在一个新的起点,未来机遇与挑战并存,中国工商银行瑞安支行将牢牢把握经营环境变化中孕育的机遇,进一步开创一流金融企业更为广阔的发展前景,为瑞安经济、社会和环境的可持续发展做出新的贡献。2011年末,中国工商银行瑞安支行存贷款总额预计达132亿元和123亿元,实现净利润6.2亿元,同期,缴纳各类税金5500万元,为地方财政收入增长做出了积极贡献。

中国工商银行瑞安支行积极履行企业公民责任,始终关注国计民生,热心支持公益事业,

责任感、饱满的激情和勤奋的工作为瑞安经济发展提供全方位金融服务,彰显了良好的形象和卓越的品牌。三是坚持以人为本、关爱员工,发布工商银行企业文化体系,进一步增强员工的责任感和归属感,促进企业与员工同命运、共发展。

切实维护员工利益,坚持诚信经营,不断提升服务品质,努力打造爱心银行、和谐银行、诚信银行和品牌银行。

2012年是“十二五”规划的开局之年,也是工商银行深入推

(撰稿 戴伟慧)